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PAU:n 17. TALVIPÄIVÄT ROVANIEMELLÄ
31.3. - 2.4. 2023
SITOVAN ILMOITTAUTUMISEN YHTEYDESSÄ MAJOITUSPAKETTIEN MAKSU HETI !
OSASTON TILINUMERO FI 1831 3110 0017 4288.
TALVIPÄIVILLÄ ON KEILAILU

-Sitovat ilmoittautumiset keilailuun ilmoittautumisen yhteydessä!
Majoitushotelli Hotel Santa Claus
Majoittumisen johdosta ”hyttikaverin ilmoitus” 
Jukalle  Puh. 040 563 9491 tai jukka.kalliokoski@posti.com
Pohjanmaan:n OSASTON TUKI ON ”toinen yö” / JÄSEN 
+ junakyydit !!!
OMAVASTUU TILILLE / KÄTEISENÄ ILMAN RUOKAILUJA
130 € / Hlö / 2 hh 
        250 € / Hlö / 1 hh
VIIMEINEN SITOVA ILMOITTAUTUMISPÄIVÄ ON KESKIVIIKKO 22. HELMIKUUTA 2023
SEN JÄLKEEN RAHAT MAKSETAAN LIITON TILILLE JA VAHVISTETAAN HOTELLI.

LÄHTÖ Junalla Sjk – Lapua - Kauhava - Kla – Oulu - Rovaniemi :

Perjantaina 31.3. joko lähtö junalla klo 11.09 perillä 16.46 tai 
lähtö klo 16.35 perillä 22.45 (Ilmoita lähtöaikasi) 
Paluu Sunnuntaina 2.4. Lähtö Roi klo 13.10 ja Kla klo 18.03 Sjk klo 19.21
HUOM 

Osaston jäsenille maksetaan kimppakyytejä käyttäen 20 snt/km maakunnasta tulo ja meno Sjk-Lapua-Kauhava-Kokkola juna-asemille
LISÄTIEDUSTELUT 
JUKKA KALLIOKOSKI
Puh. 040 563 9491 tai jukka.kalliokoski@posti.com
PAUn XXVII Talvipäivät pidetään Rovaniemellä 1.-2.4.2023. Talvipäivien pääpaikkana on Santa's Hotel Santa Claus, jossa järjestetään talvipäivien avajaiset, ammattiryhmien kokoukset, iltajuhla ja sunnuntaiaamun työehtoklinikka. Hotellissa on perinteiseen tapaan myös Talvipäivien messuosasto. Iltajuhlan menomusiikista vastaa The Bilebändi.

Kaikki hotellivaihtoehdot sijaitsevat Rovaniemen keskustassa, pienen kävelymatkan päässä toisistaan. Lisää hotelleista, hinnoista ja varauksista jäljempänä.
Talvipäivävieraille järjestetään bussikuljetukset rautatieasemalta ja lentoasemalta majoitukseen. Lauantaina kuljetusta reitillä Rovaniemen keskusta-Santa-Sport-Napapiirin pajakylä. Tarvittaessa bussi kiertää Ounasvaaran hiihto- ja laskettelukeskuksen kautta, jossa pääsee hiihtämään keväthangille tai laskettelemaan.
Santa-Sportissa järjestetään perinteinen keilailuturnaus, jonne ilmoittautumiset 22.2.2023 mennessä. Siellä on myös mahdollisuus harrastaa omalla kustannuksella muita aktiviteetteja mm. kylpylä, läskipyöräilyä tai vain lumisilla luontopoluilla kävelyä. Santa Sportin tarjoamia palveluja voi bongata osoitteesta www.santasport.fi.
Napapiiriltä löytyy ”postitontun opastuksella” mm. Joulupukin postikonttori, Joulupukin kammari ja muuta mukavaa. Taiteesta, historiasta tai tieteestä kiinnostuneelle on tarjolla kulttuuripassi Rovaniemen taidemuseo Korundissa. Arktisessa keskuksessa ja tiedekeskus Pilkkeessä on mahdollista vierailla kulttuuripassilla. Kulttuuripassi tarjolla ennakkoilmoittautuneille 22.2.2023 mennessä. Kohteisiin käy myös oma museokortti.

